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Umfrage: Mehrheit für europäische Lösung im Umgang mit Flüchtlingen

Berlin, 27.06.2018, 23:55 Uhr

GDN - Im aktuellen Streit über den Umgang mit Flüchtlingen und Asylbewerbern wünschen sich 75 Prozent der Deutschen eine
Lösung auf europäischer Ebene. Nur jeder Fünfte (22 Prozent) fände es sinnvoller, eigene nationale Lösungen anzustreben, so eine
Umfrage von Infratest dimap für den "Deutschlandtrend" im ARD-Morgenmagazin. 

Diese Meinung teilen alle Bevölkerungsgruppen und Parteianhängerschaften mit Ausnahme der Anhänger der AfD. Im Vergleich zu
März 2016 hat sich die Stimmung damit kaum verändert. Nur 36 Prozent der Wahlberechtigten glauben allerdings, dass eine
europäische Lösung bei der Bewältigung der Flüchtlingskrise in naher Zukunft zustande kommt. Die Mehrheit (59 Prozent) ist
skeptisch und bezweifelt, dass eine solche europäische Lösung bald realisierbar ist. Auch bei dieser Frage ist die Meinung der
Bevölkerung im Vergleich zu Oktober 2016 nahezu unverändert. Die Umfrage wurde vom 25. bis 26. Juni unter 1.525 Befragten für
den "Deutschlandtrend" im Auftrag der ARD durchgeführt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-108172/umfrage-mehrheit-fuer-europaeische-loesung-im-umgang-mit-fluechtlingen.html
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